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ÚVODNÍ SLOVO 

 

Vážení spoluobčané,  

 

do rukou se Vám dostává Plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na období 2018-

2020. Jedná se o strategický dokument ORP Boskovice v oblasti sociálních služeb, který v 

souladu s legislativními požadavky určuje základní principy rozvoje sociálních služeb na území 

ORP Boskovice pro dané období. Na základě spolupráce s jednotlivými obcemi v ORP 

Boskovice a v souladu s principy komunitního plánování v Jihomoravském kraji, popisuje 

nastavení, řízení a způsob spolufinancování sítě sociálních služeb v ORP Boskovice, její další 

rozvoj a směřování.  

 

Boskovice, obec s rozšířenou působností, jsou jedním z partnerů pro tvorbu sítě sociálních služeb 

v Jihomoravském kraji. Na základě procesu komunitního plánování obce v ORP Boskovice 

deklarují potřebnost sociálních služeb a připojují se k spolufinancování sociálních služeb.  

Umožňují tak připojit se k utváření nastavení sítě sociálních služeb na základě zmapování 

regionálních podmínek a potřeb občanů.   

 

Plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na období 2018-2020 reaguje na aktuální 

požadavky v sociální oblasti v územní působnosti ORP Boskovice a upravuje systém sociálních 

služeb tak, aby představoval dostupnou podporu a pomoc občanům v nepříznivé situaci, kterou 

nemohou zvládnout samostatně či pouze s podporou svých blízkých.  

 

Plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na období 2018-2020  nastavuje rámcovou 

rozvojovou strategii sociálních služeb pro léta 2018 – 2020. Tato rozvojová strategie bude každý 

rok aktualizována prostřednictvím jednoletých Akčních plánů rozvoje sociálních služeb v ORP 

Boskovice, které budou reagovat na aktuální potřeby či případné změny v legislativě a systému 

sociálních služeb.  
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Prostřednictvím vzájemné spolupráce všech aktérů zapojených do plánování sociálních služeb se 

daří vytvářet a udržovat efektivní systém sociálních služeb pro všechny obyvatele v ORP 

Boskovice, kteří je v současné době nebo v budoucnu využijí. 

 

       Koordinační skupina PRSS Boskovice 
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SCHVALOVACÍ PROCES V ORGÁNECH MĚSTA BOSKOVICE 

 

Informace o projednávání materiálu v orgánech města Boskovice:  

Rada města Boskovice materiál projednala a doporučila ke schválení na své 56. schůzi dne  

5. 9. 2017 usnesením číslo 9.2. 

Plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na období 2018 -  2020 byl schválen 

Zastupitelstvem města Boskovice  na jeho 16. zasedání dne 19. 09. 2017 usnesením číslo 10.2. 

 

 

 

 

 

ZPRACOVATELSKÝ TÝM 

 

Plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na období 2018 - 2020 zpracoval a průběh 

celého procesu koordinuje: 

Odbor sociálních věcí Městského úřadu Boskovice 

nám. 9. května 954/2 

680 11 Boskovice 
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PROCES PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP BOSKOVICE 

 

Plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice je základní strategií v oblasti sociálních služeb, 

jejímž prostřednictvím je definován žádoucí směr rozvoje sociálních služeb v území ORP 

Boskovice. 

Obec s rozšířenou působností představuje základní jednotku procesu plánování sociálních služeb. 

Tento proces je v Jihomoravském kraji vystavěn na vzájemné spolupráci kraje a obcí 

s rozšířenou působností na základě smluv s krajem. Jihomoravský kraj definuje rámcovou 

strategie, metodicky obce vede, pracuje s výstupy od obcí a provazuje je s financováním 

sociálních služeb.  

Přijetím Metodiky hodnocení registrovaných sociálních služeb v Jihomoravském kraji 

Zastupitelstvem JMK v září roku 2013 se dvouúrovňový systém plánování a síťování sociálních 

služeb rozšířil na vzájemně provázaný systém tříúrovňový. Jihomoravský kraj metodicky vede 

ORP v oblasti komunitního plánování a současně s okresními týmy monitoruje, analyzuje 

dopady a nastavuje jednotlivé mechanismy pro efektivní správu sítě sociálních služeb v kraji. 

Na úrovni ORP probíhají místní procesy komunitního plánování sociálních služeb. 

Prostřednictvím zástupců místních procesů je na okresní úrovni řešena problematika vzájemné 

provázanosti strategií, otázka návrhu a zajištění minimální sítě sociálních služeb pro území 

okresu. V rámci okresních týmů jsou zastoupeni političtí i odborní zástupci ORP a koordinátoři 

procesu komunitního plánování a vyjednávají podobu minimální okresní sítě – potřebnost 

sociálních služeb ve vazbě na problémy, priority a specifika území, provázanost a spolupráci 

v okrese, včetně podílu na spolufinancování nákladů sociálních služeb. Obce s rozšířenou 

působností jsou tak pro kraj nepostradatelnými partnery v otázce nastavení a financování krajské 

sítě sociálních služeb.  

Výše popsaná strategie má prostřednictvím smluvního zakotvení politickou podporu, umožňuje 

optimalizovat podobu sítě služeb v návaznosti na místní potřeby a priority a garantuje stabilitu 

financování potřebných služeb. 
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Novinkou ve financování sociálních služeb, která se promítla i do strategického plánování, bylo 

v roce 2016 nastavení systému financování sociálních služeb v Jihomoravském kraji v souladu 

s pravidly veřejné podpory a s uplatněním principu vyrovnávací platby. Došlo k nastavení 

systému financování podle Rozhodnutí Komise č. 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 o 

použití č. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování EU o státní podpoře ve formě dotace za závazek 

veřejné služby udělené podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského 

zájmu.  

Na základě ustanovení § 94 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen zákon o sociálních službách), obec:  

a) zjišťuje potřeby poskytování sociálních služeb osobám nebo skupinám osob na svém 

území, 

b) zajišťuje dostupnost informací o možnostech a způsobech poskytování sociálních služeb 

na svém území, 

c) spolupracuje s dalšími obcemi, kraji a s poskytovateli sociálních služeb při 

zprostředkování pomoci osobám, popřípadě zprostředkování kontaktu mezi 

poskytovatelem a osobou,  

d) může zpracovat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s krajem, 

poskytovateli sociálních služeb na území obce a za účasti osob, kterým jsou poskytovány 

sociální služby, 

e) spolupracuje s krajem při přípravě a realizaci střednědobého plánu rozvoje sociálních 

služeb kraje; za tím účelem sděluje kraji informace o potřebách poskytování sociálních 

služeb osobám nebo skupinám osob na území obce, o možnostech uspokojování těchto 

potřeb prostřednictvím sociálních služeb a o jejich dostupných zdrojích, 

f) spolupracuje s krajem při určování sítě sociálních služeb na území kraje; za tím účelem 

sděluje kraji informace o kapacitě sociálních služeb, které jsou potřebné pro zajištění 

potřeb osob na území obce a spoluvytváří podmínky pro zajištění potřeb těchto osob.  
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA PLÁNOVÁNÍ ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

V ORP BOSKOVICE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Základní triáda - 3 členové 

Složení koordinační skupiny: 

 Zadavatel (Město Boskovice) – Bc. Hana Nedomová, Bc. Marie Zouharová 

 Poskytovatel (MSSS Boskovice, p.o.)  – Bc. Marie Sáňková, Petra Alexová, DiS. 

 Uživatel (Centrum PRO Boskovice) – Bc. Jana Augustinová 

Garant (koordinátor) – OSV MěÚ Boskovice,  – Mgr. Alena Votroubková, Mgr. Renata Špidlíková  

 

Vydefinování rolí jednotlivých subjektů v procesu plánování sociálních služeb:  

Zadavatel 

Zastupitelstvo 

Koordinační skupina 

(Základní triáda)  

Koordinátoři pracovních skupin 

(Rozšířená triáda) 

Pracovní skupina 1 Pracovní skupina 2 Pracovní skupina 3 
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- je garantem realizace výstupů plánování sociálních služeb ve městě Boskovice 

- je aktivní v rozšiřování řady metod řízení a plánování sociálních služeb a jejich 

koordinace s ostatními veřejnými službami 

- podporuje spoluúčast občanů na rozhodovacím procesu v plánování sociálních služeb 

- se zavazuje poskytnout v objektech města pro potřeby plánování sociálních služeb 2x 

ročně místnost pro konání veřejných setkání v rámci setkávání poskytovatelů, uživatelů a 

zadavatelů sociálních služeb 

Uživatel 

- aktivně se zapojuje do všech činností spojených s procesem plánování sociálních služeb 

ve městě Boskovice 

Poskytovatel 

- aktivně se zapojuje do všech činností spojených s procesem plánování sociálních služeb 

ve městě Boskovice 

Koordinátor (garant) procesu plánování sociálních služeb 

- zodpovídá za vypracování a revizi veškerých výstupů v rámci procesu plánování 

sociálních služeb 

- koordinuje plánování rozvoje sociálních služeb ve městě Boskovice v oblasti práce 

s veřejností 

- realizuje veřejné aktivity zaměřené na oblast sociálních služeb 

- propaguje rozvoj sociálních služeb ve městě Boskovice 

- zastupuje smluvní strany při jednáních s třetími subjekty ve věcech spolupráce v rámci 

procesu plánování sociálních služeb 

- předkládá výstupy z procesu plánování sociálních služeb RM a ZM Boskovice 

- čerpá a používá dotace v rámci procesu plánování sociálních služeb v souladu se 

smlouvami a předmětnými právními předpisy 
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PLÁNY ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP BOSKOVICE 

 

Proces plánování rozvoje sociálních služeb byl v Boskovicích a ve správním  obvodu města (dle 

metodiky MPSV) zahájen v květnu 2007. První dokument pro plánování rozvoje sociálních 

služeb byl sestaven pro období 1. 1. 2008 – 31. 12. 2009. Pro období 2009-2011 byl vytvořen 

aktualizovaný Plán rozvoje sociálních služeb pro Boskovice a Boskovicko, který délkou 

plánovacího období korespondoval s plánovacím obdobím JMK a spojil dokumenty Plán rozvoje 

sociálních služeb v Boskovicích s Plánem rozvoje sociálních služeb na Boskovicku ve společný 

plán rozvoje.  

Plán rozvoje sociálních služeb v Boskovicích a na Boskovicku pro období 2012-2014 byl úzce 

provázán s projektem „Podpora plánování rozvoje sociálních služeb v Jihomoravském kraji“ 

realizovaným JMK z Evropského sociálního fondu prostřednictvím OP LZZ a státního rozpočtu 

ČR. Město Boskovice přistoupilo ke spolupráci na realizaci tohoto individuálního projektu 

Smlouvou o spolupráci, která byla vymezena na období let 2010-2016.  

Pro rok 2015 byl vytvořen aktualizovaný Plán rozvoje sociálních služeb pro Boskovice a 

Boskovicko, který směřoval ke stabilizaci a rozvoji nezbytné sítě sociálních služeb v ORP 

Boskovice pro následující období. Prioritou Plánu rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na 

období 2016 – 2017 bylo udržení a optimalizace sítě sociálních služeb, čímž se stabilizoval celý 

systém a podpořila se finanční udržitelnost sítě služeb.   
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PLÁN ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP BOSKOVICE NA OBDOBÍ  

2018 - 2020, JEHO ZÁKLADNÍ PRINCIPY A VÝCHODISKA  

 

Tento strategický dokument koresponduje s plánovacím obdobím JMK, shrnuje výstupy 

z procesu plánování sociálních služeb v ORP Boskovice a zohledňuje aktuální trendy v sociální 

oblasti na úrovni České republiky. 

Cílem strategie na následující období je udržení a optimalizace stávající sítě sociálních služeb 

s ohledem na reálné potřeby, kvalitu a efektivitu poskytované péče. Podpora rozvojových 

záměrů sociálních služeb pro období 2018 – 2020 bude výrazně omezena. Tato strategie 

napomůže stabilitě celého systému a zároveň podpoří finanční udržitelnost sítě služeb.  

Sociální služby: 

 jsou určeny pouze pro občany v obtížné životní situaci, kterou nedokáží překonat 

vlastními silami, za pomoci rodiny či dalších běžně dostupných veřejných služeb 

(školství, zdravotnictví, sociální práce na obcích atd.), 

 jsou poskytovány v míře nezbytné pro podporu samostatnosti a nezávislosti uživatelů, 

 jejich poskytování nevede k setrvání nebo prohlubování nepříznivé situace, ale 

k sociálnímu začleňování, 

 prioritně jsou poskytovány v přirozeném/domácím prostředí uživatelů, případně 

v malokapacitních pobytových službách, 

 jsou poskytovány v komplexní legislativně stanovené šíři a v souladu s reálnými 

potřebami uživatelů, 

 důraz je kladen na kvalitu péče i finanční efektivitu služby, 

 podpora rozvoje probíhá v souladu se Strategií podporovaného rozvoje sociálních služeb 

v Jihomoravském kraji na období 2018-2020 a je zaměřena pouze na vybrané druhy 

sociálních služeb, přičemž omezení je dáno neexistencí služby v dané lokalitě, nebo 

vymezenou cílovou skupinou. 
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IMPLEMENTACE PLÁNU ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP 

BOSKOVICE NA OBDOBÍ 2018 - 2020 – AKČNÍ PLÁNY ROZVOJE 

SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP BOSKOVICE 

 

Konkrétní kroky k naplňování Plánu rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na období 2018 

– 2020 zajišťují prováděcí dokumenty – jednoleté Akční plány rozvoje sociálních služeb v ORP 

Boskovice, které každoročně umožní průběžné ověřování nastavené sítě služeb a její modifikaci 

v návaznosti na doloženou potřebnost a dostupné finanční zdroje.  

Město Boskovice jako obec s rozšířenou působností 1x ročně odevzdává s ohledem na krajem 

stanovenou rozvojovou prioritu na JMK záměry na rozvoj služeb (vznik nových / rozšíření 

stávajících) získané v rámci procesu komunitního plánování sociálních služeb. Deklarací 

potřebnosti na svém území a finanční podporou nových záměrů tak jednotlivé obce doporučují 

rozvojové záměry zařadit do financované sítě služeb z dotačního systému kraje a také navrhnout 

k podpoře z prostředků ze státního rozpočtu.  

Akční plány rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice jsou také důležitým nástrojem pro 

aktualizaci údajů. Vzhledem k připravované novele zákona o sociálních službách je předpoklad, 

že budou podstatné změny, které novela přinese, zaneseny do akčního plánu.  
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SOCIÁLNĚ- DEMOGRAFICKÁ ANALÝZA V ORP BOSKOVICE 

Správní obvod ORP Boskovice se rozkládá na území 51 107 ha v severní části Jihomoravského 

kraje a je tvořen územními obvody 73 obcí: Bedřichov, Benešov, Boskovice, Borotín, 

Chrudichromy, Cetkovice, Crhov, Černovice, Deštná, Drnovice, Hodonín, Horní Poříčí, Horní 

Smržov, Jabloňany, Kněževes, Knínice, Kořenec, Kozárov, Krhov, Křetín, Křtěnov, Kunčina 

Ves, Kunice, Kunštát, Lhota Rapotina, Lhota u Lysic, Lhota u Olešnice, Lazinov, Letovice, 

Louka, Ludíkov, Lysice, Malá Roudka, Makov, Míchov, Němčice, Nýrov, Obora, Okrouhlá, 

Olešnice, Pamětice, Petrov, Prostřední Poříčí, Roubanina, Rozseč nad Kunštátem, Rozsíčka, 

Sebranice, Skalice nad Svitavou, Skrchov, Stvolová, Suchý, Sudice, Sulíkov, Světlá, Svitávka, 

Šebetov, Štěchov, Tasovice, Uhřice, Úsobrno, Újezd u Boskovic, Ústup, Valchov, Vanovice, 

Vážany, Velenov, Velké Opatovice, Voděrady, Vísky, Vranová, Zbraslavec, Žďárná, Žerůtky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581313
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581330
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581372
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581534
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=554162
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581500
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581551
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581593
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581666
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581721
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581739
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581755
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581771
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581798
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581810
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581844
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581844
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581852
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581879
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581925
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581933
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=581941
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=553875
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=531006
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582018
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582026
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582085
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582115
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582131
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582158
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582204
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582271
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582280
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582310
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582336
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582409
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582395
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=586064
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582441
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582468
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582492
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582506
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=534692
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=553883
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582581
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582590
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582611
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=530824
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582671
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582727
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582751
http://www.epusa.cz/index.php?platnost_k=0&sessID=0&jazyk=cz&obec=582778
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Území ORP Boskovice se člení na 3 obvody obcí s pověřeným obecním úřadem (Boskovice, 

Letovice a Velké Opatovice). Podle údajů ČSÚ žilo v územním obvodu ORP Boskovice  

k 31. 12. 2016 celkem 51.624 obyvatel, což je o 21 obyvatel více, než tomu bylo na počátku 

roku. Hustota obyvatelstva dosahuje průměru 101 osob na km². Ve složení obyvatelstva podle 

pohlaví měly převažující podíl ženy 50,7 % nad muži 49,3 %.  

V ORP Boskovice dlouhodobě narůstá počet osob ve věku vyšším než 65 let, což způsobuje 

zvyšování průměrného věku v ORP. Od roku 2008 početně převažují osoby starší 65 let nad 

dětmi ve věku 0 – 14 let, poměr těchto dvou složek populace, tzv. index stáří, roste a podle 

Projekce obyvatelstva České republiky do r. 2065 nadále výrazně poroste
1
.  

 Vývoj věkové struktury obyvatelstva ORP Boskovice dle ČSÚ 

  

Počet obyvatel k 31. 

12. v ORP Boskovice 

Průměrný 

věk mužů 

Průměrný 

věk žen 

Podíl obyvatel 

ve věku 65 a 

více let (%) 

Index stáří (počet osob ve 

věku 65 a více let na 100 

dětí ve věku 0 - 14 let) 

2001 50226 36,7 39,9 13,8 80,8 

2002 50186 37,0 40,2 13,8 82,5 

2003 20216 37,3 40,5 14,0 85,2 

2004 50025 37,6 40,8 14,1 87,3 

2005 50171 37,9 41,1 14,4 91,0 

2006 50313 38,2 41,3 14,6 94,7 

2007 50459 38,4 41,5 14,8 97,7 

2008 50740 38,6 41,6 15,2 101,0 

2009 50875 38,8 41,9 15,5 103,3 

2010 51036 39,0 42,0 15,8 104,7 

2011 51281 39,3 42,2 16,4 107,5 

2012 51378 39,5 42,4 16,9 110,6 

2013 51476 39,7 42,6 17,4 113,8 

2014 51546 40,0 42,9 17,9 116,2 

2015 51603 40,2 43,1 18,4 118,9 

                                                           
1
 Zdroj: Projekce obyvatelstva České republiky do r. 2065, www.czso.cz 

 

http://www.czso.cz/
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Podle Kennyho schématu potřebnosti služeb, je-li ve společnosti 8 % lidí 65 letých a starších, 

nepředstavuje to prakticky žádný problém, je-li jich 10 %, začínají vznikat instituce. Při 12 % je 

potřeba činnost těchto institucí koordinovat. Při zastoupení 65 letých a starších v populaci 14 % 

se stává péče o ně základním zdravotně sociálním problémem. Hranice 14 % byla na území ORP 

Boskovice dosažena v roce 2003, od té doby neustále stoupá. S ohledem na tento demografický 

vývoj se péče o seniory stává jednou z priorit plánování sociálních služeb.  

Ze šetření Českého statistického úřadu provedeného v roce 2013 vyplývá, že se zdravotním 

postižením žije každý desátý občan ČR. Nejčastější příčinou zdravotního postižení byla nemoc 

(65 %), vrozené zdravotní postižení bylo zaznamenáno u více než každé desáté  

(9,4 %) a postižení v důsledku úrazu u téměř každé dvacáté (5,5 %) osoby se zdravotním 

postižením. Při orientačním přepočtu na počet obyvatel ORP Boskovice to znamená 

pravděpodobný výskyt 5.162 osob se zdravotním postižením na území ORP Boskovice. 

K datu 31. 12. 2016 byla v regionu Boskovicko registrovaná míra nezaměstnanosti 5,4 %, což je 

více než v celém okrese Blansko (4,6 %), ale méně než je celková míra nezaměstnanosti za ČR 

(5,6 %).  Na 1 volné pracovní místo připadlo ke konci roku 2016 v okrese Blansko 4,4 uchazečů.  

Podíl nezaměstnaných osob klesl k 30. 6. 2017 v regionu Boskovicko na 3,8 %, za okres Blansko 

na 3,2 % a celorepublikově činil 4 %. K 30. 6. 2017 klesl i počet uchazečů připadající na 1 volné 

pracovní místo na 2,3
2
.   

Z dat poskytnutých exekutorskou komorou za rok 2016 jsou na webové aplikaci dostupné údaje 

o počtu exekucí po jednotlivých krajích, okresech i obcích
3
. Okres Blansko, jehož součástí je i 

ORP Boskovice, se s 6,22 % řadí mezi okresy s menším podílem obyvatel v exekuci starších 15 

let. Samotné město Boskovice má 733 obyvatel v exekuci, což představuje podíl 7,48 % obyvatel 

v exekuci starších 15 let a průměrná jistina na exekuci činí 96 770 Kč. Pro porovnání okresem 

s nejvyšším podílem obyvatel v exekuci starších 15 let je Most (20,03 %) a naopak nejlépe je na 

tom okres Žďár nad Sázavou (4,74 %). 

                                                           
2
 Zdroj: http://portal.mpsv.cz/sz/stat/nz/mes 

3
 Zdroj: www.mapaexekuci.cz 

http://portal.mpsv.cz/sz/stat/nz/mes
http://www.mapaexekuci.cz/


 

 

16 
 

 

ANALÝZA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

Systém sociálních služeb je v České republice upraven zákonem o sociálních službách a 

vyhláškou MPSV č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních 

službách, ve znění pozdějších předpisů.  

Sociální služby jsou nástrojem pomoci a podpory lidem v nepříznivé sociální situaci. Působí tam, 

kde se lidé potýkají s obtížnými životními situacemi, které nejsou schopni řešit sami, bez pomoci 

druhých. Rozsah a forma pomoci musí vždy zachovávat lidskou důstojnost uživatelů služby, 

vycházet z jejich individuálních potřeb a aktivně podporovat jejich samostatnost.  

Poskytovatelem sociální služby je právnická nebo fyzická osoba, která má k této činnosti 

oprávnění – registraci dle zákona o sociálních službách. Poskytovatelem sociální služby nejsou 

rodinní příslušníci či asistenti sociální péče, kteří pečují o své blízké či jiné osoby v domácím 

prostředí. Stejně tak není poskytovatelem sociální služby subjekt, který není registrován jako 

poskytovatel sociálních služeb ve smyslu zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve 

znění pozdějších předpisů.
4
 

Výše uvedený zákon vymezuje 33 druhů sociálních služeb, které jsou členěny do 3 hlavních 

kategorií:  

 sociální poradenství – obvykle specializované pro určitou cílovou skupinu, či situaci, 

přičemž základní sociální poradenství je nedílnou složkou všech poskytovaných 

sociálních služeb,  

 služby sociální péče – zahrnují služby, jejichž cílem je zabezpečovat lidem základní 

životní potřeby, které nemohou být zajištěny bez péče a pomoci jiné osoby. Umožňují 

lidem zapojení do běžného života společnosti s ohledem na jejich fyzický a psychický 

stav a zajišťují důstojné prostředí a zacházení,  

 služby sociální prevence – podporují osoby v překonání krizové situace, slouží 

k předcházení sociálnímu vyloučení osob a chrání společnost před nežádoucími a 

patologickými jevy.  

                                                           
4
 Zdroj: Registr poskytovatelů sociálních služeb, www.iregistr.mpsv.cz 

 

http://www.iregistr.mpsv.cz/
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Na území okresu Blansko je k 27. 7. 2017 poskytováno 55 registrovaných sociálních služeb
5
. 

Jsou zde zastoupeny služby všech základních kategorií sociálních služeb – služby odborného 

sociálního poradenství (3 služby), služby sociální péče (33 služeb) a služby sociální prevence (19 

služeb). K rozvoji dochází jak prostřednictvím procesu komunitního plánování sociálních služeb 

– v souladu s potřebností v daném území, tak rozhodnutím poskytovatelů služeb, kteří splnili 

zákonné podmínky pro registraci sociální služby, avšak vznik jejich služby nevyšel z procesu 

komunitního plánování a nejsou tak podporování z prostředků kraje a státního rozpočtu.  

Potřeby obyvatel v ORP Boskovice jsou zajištěny prostřednictvím zařízení sociálních služeb 

nacházejících se především na území ORP Boskovice, ale i na území ORP Blansko. V potřebné 

míře jsou využívány i služby nadregionálního charakteru, především služby s celokrajskou 

působností v rámci Jihomoravského kraje a ojediněle sociální služby registrované v síti MPSV.  

 

SLUŽBY SOCIÁLNÍHO PORADENSTVÍ REGISTROVANÉ V OKRESE BLANSKO 

Název 
poskytovatele 

Druh 
sociální 
služby 

Identifikátor 
Název 
služby 

Telefonn
í kontakt 

E-mail, web 

Diecézní charita 
Brno 

odborné 
sociální 
poraden

ství 

6343505 
Charitní 
poradna 

516 411 
583 

poradna.boskovice@blansko.charita.
cz, www.blansko.charita.cz 

Město Blansko 

odborné 
sociální 
poraden

ství 

3995545 

Poradna 
pro rodinu, 
manželství 

a 
mezilidské 

vztahy 

516 413 
524 

poradna@blansko.cz, 
www.blansko.cz/poradna 

Sjednocená 
organizace 

nevidomých a 
slabozrakých 

ČR, z.s. 

odborné 
sociální 
poraden

ství 

2500401 

Sociální 
poradna 

SONS ČR - 
Blansko 

775 438 
123 

blansko-odbocka@sons.cz, 
www.sons-blansko.cz 

 

 

 

                                                           
5
 Zdroj: Registr poskytovatelů sociálních služeb, www.iregistr.mpsv.cz k 27. 7. 207 

http://www.iregistr.mpsv.cz/
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SLUŽBY SOCIÁLNÍ PÉČE REGISTROVANÉ V OKRESE BLANSKO 

Název 
poskytovatele 

Druh 
sociální 
služby 

Identifikátor Název služby 
Telefonní 
kontakt 

E-mail, web 

Diakonie ČCE 
- středisko v 

Brně 

centra 
denních 
služeb 

8009474 

Centrum 
denních 
služeb 

Letovice 

739 244 
678, 739 
244 873 

letovice@diakonie.cz, 
www.brno.diakonie.cz 

Diecézní 
charita Brno 

centra 
denních 
služeb 

1642122 
Emanuel 

Boskovice 

516 454 
604, 737 
230 850 

emanuel.boskovice@charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Hnutí 
Humanitární 

Pomoci 

denní 
stacionáře 

8559032 
Denní 

stacionář 
Domov OLGA 

516 418 
727 

olga@hhp.cz, www.hhp.cz 

Paprsek, p.o. 

domovy pro 
osoby se 

zdravotním 
postižením 

1694112 

Domov pro 
osoby se 

zdravotním 
postižením 

516 478 
444 

reditel@paprsek.eu, 
www.paprsek.eu 

Sociální služby 
Šebetov, p.o. 

domovy pro 
osoby se 

zdravotním 
postižením 

2407579 
Sociální 
služby 

Šebetov, p. o.  

516 465 
438 

posta@socialnisluzbysebetov.cz, 
www.socialnisluzbysebetov.cz 

Centrum 
sociálních 

služeb města 
Letovice, p.o. 

domovy pro 
seniory 

2382579 
Domov pro 

seniory 

516 481 
200 

kubin@cssletovice.cz, 
www.cssletovice.cz 

Domov pro 
seniory Černá 

Hora, p.o. 

domovy pro 
seniory 

4238164 
Domov pro 

seniory 

516 426 
441 

ddch@ddch.cz, www.domovch.cz 

Městská 
správa 

sociálních 
služeb 

Boskovice, 
p.o.  

domovy pro 
seniory 

6842079 
Domov pro 

seniory 

511 183 
111 

msss@boskovice.cz, 
www.msssboskovice.cz 

SENIOR 
centrum 

Blansko, p.o. 

domovy pro 
seniory 

8234276 
SENIOR 
centrum 

Blansko, p.o. 

516 410 
206 

ddblansko@ddblansko.cz, 
www.ddblansko.cz 

Domov pro 
seniory Černá 

Hora, p.o. 

domovy se 
zvláštním 
režimem 

3690323 
Domov se 
zvláštním 
režimem 

516 426 
441 

ddch@ddch.cz, www.domovch.cz 

LUMINA 
domovy se 
zvláštním 
režimem 

2405551 
Domov 

SANTINI 

603 437 
854 

nemecka@lumina.cz, 
www.lumina.cz 
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Městská 
správa 

sociálních 
služeb 

Boskovice, 
p.o.  

domovy se 
zvláštním 
režimem 

1590027 
Domov se 
zvláštním 
režimem 

511 183 
111 

msss@boskovice.cz, 
www.msssboskovice.cz 

SENIOR 
centrum 

Blansko, p.o. 

domovy se 
zvláštním 
režimem 

8761774 
SENIOR 
centrum 

Blansko, p.o. 

516 410 
206 

ddblansko@ddblansko.cz, 
www.ddblansko.cz 

Sociální služby 
Šebetov, p.o. 

domovy se 
zvláštním 
režimem 

8691611 
Sociální 
služby 

Šebetov, p. o. 

516 465 
438 

posta@socialnisluzbysebetov.cz, 
www.socialnisluzbysebetov.cz 

Paprsek, p.o. 
chráněné 
bydlení 

2388878 
Chráněné 

bydlení  
516 478 

444 
reditel@paprsek.eu, 
www.paprsek.eu 

Diakonie ČCE 
- středisko v 

Brně 

chráněné 
bydlení 

6588890 
Chráněné 

bydlení 
Letovice 

739 244 
678, 739 
244 873 

letovice@diakonie.cz, 
www.brno.diakonie.cz 

Diecézní 
charita Brno 

chráněné 
bydlení 

3165326 
Chráněné 

bydlení 
Olešnice 

737 460 
230 

chb.olesnice@blansko.charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Hnutí 
Humanitární 

Pomoci 

chráněné 
bydlení 

8269535 

Chráněné 
bydlení 

Centrum 
VELAN 

516 414 
534 

centrum@hhp.cz, www.hhp.cz 

Sociální služby 
Šebetov, p.o. 

chráněné 
bydlení 

5419571 
Sociální 
služby 

Šebetov, p. o. 

516 465 
438 

posta@socialnisluzbysebetov.cz, 
www.socialnisluzbysebetov.cz 

Diecézní 
charita Brno 

chráněné 
bydlení 

6198998  

Chráněné 
bydlení 
Betany 

Boskovice 

516 452 
147, 731 
595 968 

betany.boskovice@blansko.charita
.cz, www.blansko.charita.cz 

Diecézní 
charita Brno 

odlehčovací 
služby 

9236152 
Odlehčovací 

služba 

516 410 
825, 737 
231 955 

odlehcovaci@blansko.charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Centrum 
sociálních 

služeb města 
Letovice, p.o. 

pečovatelská 
služba 

7992285 
Pečovatelská 

služba 

516 481 
200 

kubin@cssletovice.cz, 
www.cssletovice.cz 



 

 

20 
 

 

Diecézní 
charita Brno 

pečovatelská 
služba 

2826680 

Charitní 
pečovatelská 

služba 
Blansko 

516 410 
825, 737 
230 852 

chps@blansko.charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Město Adamov 
pečovatelská 

služba 
4175001 

Pečovatelská 
služba města 

Adamova 

516 499 
624 

social@adamov.cz, 
www.adamov.cz 

Město Blansko 
pečovatelská 

služba 
8466325 

Pečovatelská 
služba města 

Blansko 

516 775 
513 

cipkova@blansko.cz, 
www.blansko.cz 

Městská 
správa 

sociálních 
služeb 

Boskovice, 
p.o.  

pečovatelská 
služba 

4876382 
Pečovatelská 

služba 

511 183 
111 

msss@boskovice.cz, 
www.msssboskovice.cz 

Městys 
Jedovnice 

pečovatelská 
služba 

7811357 

Terénní 
pečovatelská 
služba, dům s 
pečovatelskou 

službou 

516 442 
245, 777 
362 200 

dps@jedovnice.cz, 
www.jedovnice.cz 

Obec 
Petrovice 

pečovatelská 
služba 

3164323 
Pečovatelská 

služba 
Petrovice 

516 833 
208, 723 
868 805 

ou.petrovice@seznam.cz, 
www.oupetrovice.cz 

Oblastní 
spolek 

Českého 
červeného 

kříže Blansko 

pečovatelská 
služba 

4104942 

Pečovatelská 
služba 

Českého 
červeného 

kříže Blansko 

724 541 
008 

blansko@cervenykriz.eu, 
www.cck-blansko.cz 

Za Sluncem 
z.s. 

pečovatelská 
služba 

3801114 
Pečovatelská 

služba Za 
Sluncem 

734 235 
927 

vybralova@zasluncemzs.cz, 
www.zasluncemzs.cz 

ProDeep, o.s. 

průvodcovské 
a 

předčitatelské 
služby 

8551630 ProDeep, o.s. 
516 453 

339 
info@prodeep.cz, 
www.prodeep.cz 

Ing. Adéla 
Kolouchová 

tísňová péče 1770249 Tísňová péče 
516 453 

339 
kolouchova@deep.cz, 
www.deep.cz 

Diecézní 
charita Brno 

týdenní 
stacionáře 

8427601 
Emanuel 

Doubravice 

739 389 
226 

emanuel.doubravice@charita.cz, 
www.blansko.cz 
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SLUŽBY SOCIÁLNÍ PREVENCE REGISTROVANÉ V OKRESE BLANSKO 

Název 
poskytovatele 

Druh sociální 
služby 

Identifikátor Název služby 
Telefonní 
kontakt 

E-mail, web 

Diecézní charita 
Brno 

azylové domy 9978647 
Centrum 
"PRO" 

Boskovice 
516 411 966 

matka-
dite.boskovice@charita.
cz, 
www.blansko.charita.cz 

Diecézní charita 
Brno 

azylové domy 3296431 
Centrum 
"PRO" 

Blansko 
516 411 400 

lenka.sebelova@blansk
o.charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Obec Petrovice azylové domy 6640712 

Lávka - 
azylový dům 
pro matky s 

dětmi 

516 412 
337, 723 
537 797 

adpetrovice@seznam.cz
www.oupetrovice.cz/az
ylovy-dum/ 

Společnost 
Podané ruce 

o.p.s. 

kontaktní 
centra 

8046482 

Terapeutické 
centrum v 

Jihomoravské
m kraji 

541 227 
704, 777 
289 116 

elysium@podaneruce.cz
substituce@podaneruce
.cz 

Diecézní charita 
Brno 

krizová 
pomoc 

3977071 
Okno dokořán 

Blansko 
516 417 351 

krizovapomoc@blansko.
charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Diecézní charita 
Brno 

nízkoprahová 
denní centra 

4841959 
Stará fabrika 

Blansko 
516 412 137 

dennicentrum.blansko
@charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Diecézní charita 
Brno 

nízkoprahová 
zařízení pro 

děti a mládež 
9054343 

Zlatá 
zastávka 
Adamov 

515 531 152 
z.zastavka.adamov@bla
nsko.charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Společnost 
Podané ruce 

o.p.s. 

nízkoprahová 
zařízení pro 

děti a mládež 
2474603 

NZDM v 
Blansku 

516 410 
621, 777 
916 283 

nzdm.blansko@podaner
uce.cz, 
www.pvcklub.podaneru
ce.cz 

Diecézní charita 
Brno 

noclehárny 5317909 
Noclehárna 
pro muže 
Blansko 

516 410 467 
nocleharna.blansko@ch
arita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Diecézní charita 
Brno 

sociálně 
aktivizační 
služby pro 

rodiny s dětmi 

4135113 
Centrum 
"PRO" 

Blansko 

516 411 
400, 732 
872 692 

centrum.aktivizace.blan
sko@blansko.charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

mailto:lenka.sebelova@blansko.charita.cz,
mailto:lenka.sebelova@blansko.charita.cz,
mailto:lenka.sebelova@blansko.charita.cz,
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Diecézní charita 
Brno 

sociálně 
aktivizační 
služby pro 

rodiny s dětmi 

9685721 
Centrum 
"PRO" 

Boskovice 
604 920 456 

sas.boskovice@blansko.
charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

ProDeep, o.s. 

sociálně 
aktivizační 
služby pro 
seniory a 
osoby se 

zdravotním 
postižením 

9177897 ProDeep, o.s. 
516453339, 
606 704 831 

info@prodeep.cz, 
www.prodeep.cz 

Sjednocená 
organizace 

nevidomých a 
slabozrakých 

ČR, z.s. 

sociálně 
aktivizační 
služby pro 
seniory a 
osoby se 

zdravotním 
postižením 

2026800 

Pracoviště 
SONS ČR - 

Blansko 
775 438 123 

blansko-
odbocka@sons.cz, 
www.sons-blansko.cz 

Diecézní charita 
Brno 

sociálně 
terapeutické 

dílny 
8437086 

Betany 
Boskovice 

516 452 
147, 732 
716 582 

betany.boskovice@blan
sko.charita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Diecézní charita 
Brno 

sociálně 
terapeutické 

dílny 
4396705 

Pěkná modrá 
Doubravice 

515 538 
565, 732 
747 952 

peknamodra@blansko.c
harita.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Práh jižní 
Morava, z.ú. 

sociální 
rehabilitace 

7587852 
Sociální 

rehabilitace 
605 992 243 

zdena.oslejskova@prah-
brno.cz, www-prah-
brno.cz 

Diecézní charita 
Brno 

telefonická 
krizová 
pomoc 

3835771 
Linka důvěry 

Blansko 
516 410 668 

soslinka@blansko.charit
a.cz, 
www.blansko.charita.cz 

Diecézní charita 
Brno 

terénní 
programy 

9219409 
SPONA-
Společná 

cesta 
731 626 173 

teren@blansko.charita.c
z, 
www.blansko.charita.cz 

Společnost 
Podané ruce 

o.p.s. 

terénní 
programy 

6927954 

Víceúčelová 
drogová 

služba na 
Blanensku 

605 839 
039, 774 
916 048 

terenbk@podaneruce.c
z, www.podaneruce.cz 
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NADREGIONÁLNÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

Název 
poskytovatele 

Druh 
sociální 
služby 

Identifikátor 
Název 
služby 

Telefonní 
kontakt 

E-mail, web 

Práh jižní Morava, 
z.ú. 

odborné 
sociální 

poradenství 
4261290 

Práh jižní 
Morava, z.ú. 

734 850 546 
soc.centrum@prah-brno.cz, 
www.prah-brno.cz 

VIDA z.s. 
odborné 
sociální 

poradenství 
3550580 

VIDA 
centrum 

Brno 
775 585 156 

brno@vidacentrum.cz, 
www.vidacr.cz 

Paspoint, z.ú. - 
Centrum podpory 
lidí s autismem a 

jejich blízkých 

raná péče 1570739 

Paspoint, 
z.ú. - 

Centrum 
podpory lidí 
s autismem 

a jejich 
blízkých 

777 798 701 rp@apla-jm.cz, www.apla-jm.cz 

Centrum pro 
dětský sluch 

Tamtam, o.p.s. 
raná péče 7118025 

Raná péče 
pro Moravu a 

Slezsko 
739 642 677 

ranapecemorava@detskysluch.c
z, www.detskysluch.cz 

DOTYK II, o.p.s. raná péče 9306099 
DOTYK II - 
raná péče 

773 098 779 
rana.pece@dotyk2.cz, 
www.dotyk2.cz 

Slezská diakonie raná péče 9734991 
Poradna 

rané péče 
DOREA 

734 862 310 
rp.dorea@slezskadiakonie.cz, 
www.dorea-eliada.cz 

Středisko rané 
péče SPRP, 

pobočka Brno 
raná péče 4123958 

Středisko 
rané péče 

SPRP, 
pobočka 

Brno 

541 236 743, 
777 234 034 

brno@ranapece.cz, 
www.ranapece.cz 

Rodinná pohoda, 
o.s. 

sociálně 
aktivizační 
služby pro 
seniory a 
osoby se 

zdravotním 
postižením 

4445050 
Rodinná 

pohoda, o.s. 
605 473 698 

rodinna.pohoda@centrum.cz, 
www.rodinnapohoda.wgz.cz 

DOTYK II, o.p.s. 
sociální 

rehabilitace 
1256727 

DOTYK II, 
o.p.s. - 
sociální 

rehabilitace 

603 865 226 
socialni.rehabilitace@dotyk2.cz, 
www.dotyk2.cz 

Tyfloservis, o.p.s. 
sociální 

rehabilitace 
5775864 

Tyfloservis, 
o.p.s. - 
Krajské 

ambulantní 
středisko 

Brno 

541 212 810 
brno@tyfloservis.cz, 
www.tyfloservis.cz 

ROZKOŠ bez 
RIZIKA 

terénní 
programy 

4441304 
Terénní 

programy R-
R 

722 938 044 
brno@rozkosbezrizika.cz, 
www.rozkosbezrizika.cz 

Unie neslyšících 
Brno, z.s. 

tlumočnické 
služby 

5756137 
Unie 

neslyšících 
Brno 

541 245 321 unb@cmjn.cz, www.neslysici.net 
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STRUKTURA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB ZAŘAZENÝCH V MINIMÁLNÍ SÍTI 

SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OKRESU BLANSKO 

Sociální služby se poskytují osobám, kterým z důvodu věku, nepříznivého zdravotního stavu, pro 

krizovou sociální situaci, životní návyky a způsob života vedoucí ke konfliktu se společností, 

sociálně znevýhodňující prostředí, ohrožení práv a zájmů trestnou činností jiné fyzické osoby 

nebo z jiných závažných důvodů, hrozí sociální vyloučení. Na základě toho se příjemci 

sociálních služeb člení do cílových skupin, kterými jsou v ORP Boskovice senioři, osoby se 

zdravotním postižením a rodiny s dětmi. 

Vzhledem k demografickému vývoji jsou nejpočetnější cílovou skupinou senioři. Potřeby 

seniorů se částečně kryjí s potřebami osob se zdravotním postižením. Pod pojmem osoba se 

zdravotním postižením se rozumí osoby všech věkových struktur bez ohledu na druh zdravotního 

postižení. Potřeby obou těchto skupin osob uspokojují především služby sociální péče – 

pečovatelská služba, odlehčovací služby, chráněné bydlení, domovy pro seniory, domovy pro 

osoby se zdravotním postižením, domovy se zvláštním režimem, centra denních služeb, denní 

a týdenní stacionáře.   

Dalšími cílovými skupinami klientů sociálních služeb jsou děti a mládež ohrožené společensky 

nežádoucími jevy, rodiny s dětmi, oběti domácího násilí, osoby v krizi a osoby, kterým pro 

životní návyky a způsob života vedoucí ke konfliktu se společností hrozí sociální vyloučení. 

Vzhledem k rozmanitosti a početnímu zastoupení cílových skupin a s ohledem na zázemí 

a možnosti města Boskovice nelze předpokládat, že sociální služby pro všechny cílové skupiny 

budou poskytovány subjekty se sídlem přímo ve městě. Mnohé služby jsou poskytovány v rámci 

správního obvodu ORP Boskovice, některé mimo území správního obvodu ORP Boskovice – 

zejména ve správním území ORP Blansko a v Brně.  

Také vzhledem k velikosti území a jeho lidnatosti nelze předpokládat úplné pokrytí 

potencionální poptávky po sociálních službách v celém jejich spektru i v poptávané kapacitě. 

Sociální služby, jejichž cílová skupina je v území zastoupena jen minimálně, jsou zpravidla 

poskytovány subjekty s regionální a nadregionální působností a soustřeďují se na území, kde 

jsou osoby dané cílové skupiny více koncentrovány nebo kde jsou potřeby cílových skupin 

vnímány jako závažnější.  
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S ohledem na demografický vývoj společnosti a vzhledem k finanční náročnosti a proměnlivosti 

požadavků na spektrum sociálních služeb je žádoucí, aby byla vytvořena optimální síť sociálních 

služeb v regionu odpovídající skutečným potřebám.  

V rámci projektu „Podpora plánování rozvoje sociálních služeb v Jihomoravském kraji III“ byly 

realizovány aktivity zacílené na zefektivnění nastavení a řízení sítě sociálních služeb v kraji. 

V souvislosti s optimalizací sítě sociálních služeb je každoročně Zastupitelstvu města Boskovice 

předkládána ke schválení Minimální síť sociálních služeb okresu Blansko pro příslušný rok. 

Služby jsou v rámci doporučení okresního multidisciplinárního týmu okresu Blansko zařazeny 

do kategorií A (u služeb je doložena deklarace potřebnosti a spolufinancování), B (služby 

v území zbytné, nad rámec definovaných potřeb) a C (u služeb je doložena deklarace 

potřebnosti, z objektivních důvodů však není možno služby financovat – např. příspěvkové 

organizace kraje, jedinečné služby v kraji sídlící v malých obcích apod.). 

Nadpoloviční většinu služeb zařazených každoročně v Minimální síti okresu Blansko tvoří 

služby sociální péče, zhruba třetinu služby sociální prevence a zbytek služby sociálního 

poradenství. Tyto počty dokumentuje následující tabulka. 

Počet služeb v kategorii A a C zařazených v Minimální síti sociálních služeb okresu Blansko: 

  Služby sociální péče Služby sociální 

prevence 

Sociální poradenství 

V roce 2016 30 15 2 

V roce 2017 30 17 2 

V roce 2018 30 17 2 

 

Přehled rozdělení sociálních služeb zařazených každoročně v Minimální síti okresu Blansko 

podle převažující formy poskytování je uveden v tabulce níže. Nejvíce sociálních služeb je 

poskytováno pobytovou formou, následuje forma terénní a ambulantní. 
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Počet sociálních služeb v Minimální síti okresu Blansko podle převažující formy poskytování: 

 Pobytová forma Ambulantní forma Terénní forma 

V roce 2016 20 12 15 

V roce 2017 21 12 16 

V roce 2018 21 12 16 

 

Rozdělení sociálních služeb zařazených v Minimální síti sociálních služeb okresu Blansko podle 

druhu sociální služby je uvedeno v tabulce níže. Současně je u každého druhu služby uvedena 

převažující forma poskytování.  

Počet sociálních služeb v Minimální síti okresu Blansko v roce 2017 a 2018: 

Druh služby Celkový 

počet 

Pobytová 

forma 

Ambul. 

forma 

Terénní 

forma 

Odborné sociální poradenství 2 - 2 - 

Služby sociální péče     

Centra denních služeb  2 - 2 - 

Denní stacionáře 1 - 1 - 

Domovy pro osoby se zdravotním postižením 2 2 - - 

Domovy pro seniory 4 4 - - 

Domovy se zvláštním režimem 5 5 - - 

Chráněné bydlení
6
 6 6 - - 

Odlehčovací služby 1 - - 1 

Pečovatelská služba 8 - - 8 

Týdenní stacionáře
7
 1 1 - - 

Služby sociální prevence     

Azylové domy 3 3 - - 

                                                           
6
 Počet chráněných bydlení v r. 2017 byl 5, na 6 vzroste pro r. 2018 (transformace týdenního stacionáře na 

chráněné bydlení) 
7
 Počet týdenních stacionářů v r. 2017 byl 2, na 1 klesne pro r. 2018 (transformace týdenního stacionáře na 

chráněné bydlení)  
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Krizová pomoc 1 - 1 - 

Nízkoprahová denní centra 1 - 1 - 

Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 2 - 2 - 

Noclehárny 1 - 1 - 

Raná péče  2 - - 2 

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 2 - - 2 

Sociálně terapeutické dílny 2 - 2 - 

Sociální rehabilitace 1 - - 1 

Terénní programy 2 - - 2 

Celkem 49 21 12 16 
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FINANCOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

Financování sociálních služeb je v souladu s platnou legislativou založeno na systému 

vícezdrojového financování. Vedle dotací ze státního rozpočtu, které představují základní zdroj 

financování sociálních služeb, se na financování podílí kraje a obce, případně i soukromý sektor, 

nadace a fondy. Příjmy poskytovatelů tvoří také běžné úhrady od uživatelů sociálních služeb a 

finanční prostředky získané z projektů financovaných Evropskou unií.  

Jihomoravský kraj i ORP Boskovice realizuje finanční podporu v návaznosti na Rozhodnutí 

Komise (č. 2012/21/EU) ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování 

Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené 

určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. 

Jihomoravský kraj obdrženou dotaci ze státního rozpočtu i finanční prostředky z vlastních zdrojů 

přerozděluje v souladu se schválenou metodikou financování, kterou jsou Pravidla řízení o 

stanovení a přiznání finanční podpory Jihomoravského kraje v oblasti podpory poskytování 

sociálních služeb.  

Zastupitelstvo města Boskovice bere každoročně na vědomí systém spolufinancování sociálních 

služeb pro příslušný rok na základě platných Pravidel řízení o stanovení a přiznání finanční 

podpory Jihomoravského kraje pro daný rok v oblasti podpory poskytování sociálních služeb. 

Pro rok 2018 je spolufinancování ze strany obcí nastaveno v následující podobě:  

 služby sociální prevence: 20 % z nákladů služby 

 služby odborného sociálního poradenství: 10 % z nákladů služby 

 služby sociální péče (bez pečovatelské služby): 8 % z nákladů služby 

 pečovatelská služba: 20 % z nákladů služby. 

Způsob zajištění požadovaného % podílu spolufinancování Minimální sítě sociálních služeb 

okresu Blansko ze strany obcí je v kompetenci jednotlivých ORP. Pro financování minimální sítě 

služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství v ORP Boskovice je uplatňován 

model paušální platby stanovené na základě počtu obyvatel v území. Na požadovanou finanční 

spoluúčast město Boskovice uzavírá s obcemi ve správním obvodu ORP Boskovice 
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veřejnoprávní smlouvy. Služby sociální péče si spolufinancování z obcí vyjednávají individuálně 

podle obecní působnosti klientů, kterým jsou tyto služby poskytovány. 

Dotace od obcí na podporu poskytování sociálních služeb v daném území má v systému 

financování sociálních služeb klíčový význam. Prostřednictvím finanční podpory obec deklaruje 

sociální službě potřebnost v území a doporučuje službu k dalšímu financování z dotačních titulů 

JMK i z prostředků státního rozpočtu. Obec se tak spolufinancováním služeb významně podílí na 

nastavení a financování potřebné sítě služeb na území kraje.  

V návaznosti na poskytování veřejné finanční podpory z rozpočtu města Boskovice a stanovení 

jednotných a závazných podmínek pro žadatele a příjemce jsou vypisovány pro oblast sociálních 

služeb účelové dotační tituly – „Podpora sociálních služeb na území ORP Boskovice pro daný 

rok“.  Cílem dotačního programu je finanční podpora poskytovatelů sociálních služeb dle zákona 

č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Je podporováno 

poskytování sociálních služeb, které jsou součástí Základní sítě sociálních služeb 

v Jihomoravském kraji pro rok daný rok a Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro 

daný rok a které projdou hodnocením dle Pravidel řízení o přiznání poskytování sociálních 

služeb. Dotace jsou poskytovány v souladu s platnou Metodikou financování sociálních služeb 

z rozpočtu města Boskovice. Jejich účelem je, aby: 

 byla zachována optimální struktura a dostupnost sociálních služeb na území správního 

obvodu ORP Boskovice v souladu s platným Plánem rozvoje sociálních služeb v ORP 

Boskovice, 

 byla zajištěna sociální stabilita a uspokojeny potřeby osob ohrožených sociálním 

vyloučením žijících na území správního obvodu ORP Boskovice, 

 byl zachován systém vícezdrojového financování sociálních služeb na území 

Jihomoravského kraje. 

Nové sociální služby nebo rozšířené kapacity stávajících sociálních služeb nad rámec kapacit 

stanovených v Základní síti sociálních služeb v JMK, které jsou na základě realizace 

neinvestičních projektů plně hrazené z finančních prostředků Evropské unie, jsou zařazeny do 

Dočasné sítě sociálních služeb v JMK. Jedná se např. o programy podpory z Evropského 
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sociálního fondu, v rámci strategií Komunitně vedeného místního rozvoje Místních Akčních 

Skupin apod., kde není podmínkou dlouhodobá udržitelnost projektových aktivit. MAS 

Boskovicko PLUS vypsalo v roce 2017 výzvu MAS Boskovicko PLUS – Operační program 

zaměstnanost – Sociální služby a sociální začleňování pro podporu poskytování vybraných 

sociálních služeb v souladu se zákonem o sociálních službách s cílem sociálního začleňování a 

prevence sociálního vyloučení osob sociálně vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených. 

Podporu v období do roku 2021 mohou získat vybrané sociální služby: Odborné sociální 

poradenství, Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, Nízkoprahová zařízení pro děti a 

mládež, Sociální rehabilitace a Odlehčovací služby.  
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RÁMCOVÁ STRATEGIE PODPOROVANÉHO ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

V JMK NA OBDOBÍ 2018-2020 

Cílem strategie na následující období je optimalizace stávající sítě sociálních služeb s 

ohledem na reálné potřeby, kvalitu, efektivitu poskytované péče a finanční udržitelnost 

podporovaného systému. Současně jsou však vytvořeny dílčí podmínky pro rozvoj, neboť je 

zřejmé, že stávající síť sociálních služeb nedokáže zcela pokrýt požadavky potřebných občanů. S 

ohledem na nutnost stabilizace podporované sítě, bude podpora rozvoje zaměřena pouze na 

vybrané druhy sociálních služeb, přičemž omezení je v některých případech ještě 

podmíněno neexistencí služby v dané lokalitě, nebo vymezenou cílovou skupinou.  

Konkrétní podoba rozvojové strategie na příslušný rok bude upřesňovaná v Akčních plánech. 

Podmínkou pro podporu rozvojových záměrů je:  

 soulad s aktuální jednoletou strategií JMK (Akční plán) vycházející ze Střednědobého 

plánu  

 soulad s komunitním plánem příslušné ORP  

 u nových služeb garance spolufinancování obcí ve stanovené výši (8% – 20% z nákladů 

služby).  

 

Podpora rozvojových záměrů se týká pouze služeb splňujících podmínky pro vstup/udržení se 

v krajské síti sociálních služeb. 

Rámcová strategie podporovaného rozvoje sociálních služeb v JMK na období 2018 - 2020 

 

 

Druh služby 

Rozvoj 
služeb 

 

Podmínky 
vznik 
nových 

rozšíření 
stávajících 

azylové domy x x  

centra denních služeb x x  

denní stacionáře  
pro cílovou skupinu osoby se zdravotním 
postižením 

 
 
 
 
domovy pro osoby se ZP 

 
 



 
 



malokapacitní zařízení pro osoby se zdravotním 
postižením (rozšíření stávajících kapacit do 
maximálního počtu 12, resp. 18 uživatelů s 
poruchou      autistického      spektra,    s duševním 
onemocněním) 

 
domovy pro seniory 

 x 
budované  Jihomoravským  krajem,  s potenciálem 
nahradit stávající nevyhovující objekty 
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domovy se zvláštním režimem 

 x 
malokapacitní zařízení určené pro   osoby  s duální 
diagnózou, pro skupinu osob s nízkými příjmy 

domy na půl cesty x x  

 
 
chráněné bydlení 

 
x 

 


chráněné bydlení vybudované v souladu 
s materiálně-technickým standardem MPSV  – pro 
všechny podskupiny cílové skupiny osob se ZP 

intervenční centra x x  

 
kontaktní centra 

x 
pro    cílovou    skupinu    osob    se    závislostí   na 
návykových látkách 

krizová pomoc x x  

nízkoprahová denní centra x x  

Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  x Jen pro cílovou skupinu osob ohrožených sociálním 
vyloučením a osob žijících v sociálně vyloučených 
lokalitách 

noclehárny x x  

odborné sociální poradenství x x  

odlehčovací služby ambul. + terénní x x  

odlehčovací služby pobytové   na základě doložené potřebnosti z ORP 

osobní asistence    

 
 
pečovatelská služba 

 


 


s podmínkou poskytování služby ve večerních 
hodinách,  o  víkendech,  s pokrytím  obcí  v  rámci 
ORP 

 
podpora samostatného bydlení 

x 
pro cílovou skupinu osob se zdravotním 
postižením (s duševním onemocněním) 

průvodcovské a předčitatelské služby x x  

raná péče x  pro osoby se zdravotním postižením 

 
služby následné péče 

x 
pro    cílovou    skupinu    osob    se    závislostí   na 
návykových látkách 

 
SAS pro rodiny s dětmi 

 
vznik  nových  jen  v ORP,  kde  služba  dosud  není 
zajištěna 

SAS pro seniory a osoby se ZP x x  

sociální rehabilitace ambulantní + 
terénní 

x 
pro cílovou skupinu osob se zdravotním 
postižením (s duševním onemocněním) 

sociální rehabilitace pobytová x x  

sociální služby poskytované ve 
zdravotnických zařízeních 

x x 
 

 
sociálně terapeutické dílny 

x 
pro cílovou skupinu osob se zdravotním 
postižením (s duševním onemocněním) 

telefonická krizová pomoc x x  

terapeutické komunity x  na základě doložené potřebnosti z ORP 

 
terénní programy 

x 
pro    cílovou    skupinu    osob    se    závislostí   na 
návykových látkách 

tísňová péče  x na základě doložené potřebnosti z ORP 

tlumočnické služby x x  

týdenní stacionáře x x  
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SYSTÉMOVÉ PRIORITY ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP BOSKOVICE 

PRIORITA A Podpora procesu plánování dostupnosti sociálních služeb na místní úrovni 

Opatření A. 1 Podpora plánování rozvoje sociálních služeb na místní úrovni - opatření podporuje 

další zkvalitnění procesů plánování rozvoje a dostupnosti sociálních služeb na místní úrovni, 

jehož cílem je efektivně nastavená a řízená síť služeb odpovídající skutečným potřebám a 

dostupným zdrojům. Nezbytným předpokladem pro funkčnost a efektivitu plánovacího procesu 

na území ORP Boskovice je aktivní vzájemná spolupráce členů pracovních skupin a 

multidisciplinárního týmu okresu Blansko. 

Opatření A. 2 Podpora vzájemné spolupráce a partnerství s JMK v oblasti komunitního 

plánování a procesů síťování sociálních služeb - aktivní spolupráce s JMK za účelem 

vzájemného provázání procesu plánování sociálních služeb, zajištění jednotného metodického 

přístupu a získávání podkladů pro sestavování strategických dokumentů v oblasti plánování 

sociálních služeb. 

PRIORITA B Optimalizace sítě sociálních služeb okresu Blansko s ohledem na potřebnost, 

kvalitu a finanční udržitelnost 

Opatření B. 1 Každoroční sestavování akčních plánů sociálních služeb - akční plány představují 

jednoleté prováděcí dokumenty Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb 

v Jihomoravském kraji. Jejich každoroční sestavování umožňuje JMK při definování strategie 

v oblasti podpory sociálních služeb postupovat s ohledem na potřeby, priority a aktuální 

dostupné finanční zdroje ORP Boskovice a okresu Blansko. Prostřednictvím akčních plánů může 

být stávající Minimální síť sociálních služeb okresu Blansko upravena na potřebné kapacity, 

popřípadě doplněna o nové sociální služby.  

Opatření B. 2 Aktivní spolupráce v rámci multidisciplinárního týmu s ORP Blansko – aktivní 

spolupráce v rámci multidisciplinárního týmu komunitního plánování sociálních služeb okresu 

s ORP Blansko při optimalizaci sítě sociálních služeb okresu Blansko.  

Opatření B. 3 Podpora zapojení obcí správního obvodu ORP Boskovice v oblasti komunitního 

plánování sociálních služeb – podpora aktivní spolupráce za účelem plánování a financování 

sociálních služeb v ORP Boskovice. 

Priorita C Podpora informovanosti o sociálních službách 

Opatření C. 1 Podpora dostupnosti informací o sociálních službách ORP Boskovice - podpora 

informovanosti poskytovatelů, zadavatelů a uživatelů sociálních služeb prostřednictvím 

vzájemných setkání. Podpora spolupráce s obcemi v rámci správního obvodu ORP Boskovice 

(73 obcí).  
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PRIORITY PRO CÍLOVÉ SKUPINY 
Cílová skupina SENIOŘI 

PRIORITA 1 Dostupná nabídka terénních služeb pro možnost setrvání v přirozeném 

prostředí – zvýšení dostupnosti terénních služeb pro seniory v ORP Boskovice a podpora 

poskytovatelů terénních služeb (Rozvoj pečovatelské služby především v souvislosti se 

zajištěním dostupnosti této služby i pro klienty obcí ORP Boskovice s horší dojezdovou 

dostupností. Účelem je pokrytí potřeb klientů obcí mimo sídlo služby. Rozšíření pečovatelské 

služby je vždy vázáno na garanci spolufinancování této služby ze strany dotčených obcí).   

PRIORITA 2 Udržitelná síť pobytových zařízení pro seniory – udržení dostatečných kapacit 

pobytových služeb pro seniory zařazených v Minimální síti sociálních služeb okresu Blansko 

s ohledem na finanční udržitelnost a zkvalitnění prostředí pro poskytování sociální služby.  

Cílová skupina OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM 

PRIORITA 1 Podpora sítě služeb pro osoby se zdravotním postižením – dostupnost 

terénních, ambulantních a pobytových služeb s důrazem na sociální integraci uživatelů. Udržení 

stávajících služeb sociální prevence, odborného sociálního poradenství a sociální péče 

zařazených v Minimální síti sociálních služeb okresu Blansko s ohledem na finanční 

udržitelnost.  

Cílová skupina RODINY S DĚTMI 

PRIORITA 1 Podpora sítě služeb pro rodiny s dětmi – dostupnost terénních, ambulantních a 

pobytových služeb s důrazem na sociální integraci uživatelů. Udržení stávajících služeb sociální 

prevence, odborného sociálního poradenství a sociální péče zařazených v Minimální síti 

sociálních služeb okresu Blansko s ohledem na finanční udržitelnost.  

Rozšíření stávajících sociálních služeb pro všechny cílové skupiny nad rámec kapacit Minimální 

sítě sociálních služeb okresu Blansko lze pouze ve vazbě na pokrytí financování z dotačních 

výzev IROP, MAS a na zařazení rozšiřujících se kapacit do dočasné sítě JMK, tj. bez garance 

finanční spoluúčasti obcí ORP Boskovice po ukončení jednotlivých projektů.  
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SEZNAM POUŽITÝCH ZDROJŮ 
Interní podklady odboru sociálních věcí Městského úřadu Boskovice 

Mapa exekucí, www.mapaexekuci.cz 

MAS Boskovicko PLUS, www.masboskovickoplus.cz 

Plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice na období 2016 – 2017, www.boskovice.cz 

Počet obyvatel podle pohlaví a věku k 31. 12. 2016, www.czso.cz 

Projekce obyvatelstva České republiky do r. 2065, www.czso.cz 

Registr poskytovatelů sociálních služeb, www.iregistr.mpsv.cz 

Statistiky nezaměstnanosti, http://portal.mpsv.cz/sz/stat/nz/mes 

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Jihomoravském kraji na období 2018 – 2020, 

https://www.kr-jihomoravsky.cz/Default.aspx?ID=39397&TypeID=12 

Vybrané ukazatele za správní obvod ORP Boskovice v letech 2001 – 2015, www.czso.cz 
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PŘÍLOHY 
 

1. Akční plán rozvoje sociálních služeb v Jihomoravském kraji pro rok 2018  

2. Akční plán rozvoje sociálních služeb v ORP Boskovice pro rok 2018   

3. Minimální síť sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2018  
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Příloha č. 1 

AKČNÍ PLÁN ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V JMK PRO ROK 2018 

Rámec podpory rozvoje sociálních služeb v Jihomoravském kraji vychází z procesu komunitního 

plánování sociálních služeb, který probíhá na území 21 ORP.  

Obcemi podporované rozvojové záměry, které odpovídají jednoleté strategii definované 

Jihomoravským krajem, jsou pak zařazeny do Akčního plánu rozvoje sociálních služeb a 

provázány s dostupnými finančními zdroji – dotačním titulem Jihomoravského kraje a 

s prostředky ze státního rozpočtu přerozdělovanými Jihomoravským krajem.  

Cílem strategie JMK pro rok 2018, v souladu se schváleným Střednědobým plánem rozvoje 

sociálních služeb na období 2018 – 2020, je optimalizace stávající sítě sociálních služeb s 

ohledem na reálné potřeby, kvalitu, efektivitu poskytované péče a finanční udržitelnost 

podporovaného systému. 

Současně jsou však vytvořeny dílčí podmínky pro rozvoj, neboť je zřejmé, že stávající síť 

sociálních služeb nedokáže zcela pokrýt požadavky potřebných občanů. S ohledem na nutnost 

stabilizace podporované sítě po přechodu na financování sociálních služeb dle evropské 

legislativy a pravidel veřejné podpory bude strategií JMK reagovat na nejakutnější potřeby 

rozvoje služeb a zároveň optimalizovat efektivitu stávajících služeb, aby se v souladu s platnou 

legislativou zaměřovaly na řešení potřeb klientů, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci.  

V návaznosti na výše uvedené bude podpora rozvoje zaměřena pouze na vybrané druhy 

sociálních služeb – uvedené v tabulce níže, přičemž v některých případech je specifikováno 

další omezení – např. podmínka neexistence služby v dané lokalitě, vymezená cílová skupina 

apod.  

Pro rok 2018 jsou stanovené celokrajské rozvojové priority, současně je však dán dílčí 

prostor pro realizaci priorit vyplývajících ze specifických potřeb jednotlivých okresů 

v JMK, přičemž potřebnost rozvoje je reflektována v rámci procesu komunitního 

plánování na území 21 ORP v JMK.  
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Za rozvojovou aktivitu je považován: 

 záměr na vznik nové služby/již registrovaná stávající služba, která nově vstupuje do 

sítě – nebyla součástí Základní sítě sociálních služeb v JMK pro rok 2017 

 rozšíření kapacit stávajících služeb - nové kapacity (úvazky přímé péče/lůžka) 

stávajících služeb již zařazených v Základní síti pro rok 2017 nad rámec kapacit uvedených v 

Základní síti 2017 

A) Celokrajské priority 
 

Druh služby Podmínky podpory 

 
domovy pro osoby se 
zdravotním 
postižením 

 možnost navýšení úvazků přímé péče ve vazbě na zhoršující 

se stav klientů, vyžadující vyšší míru podpory, maximálně 

však  do 0,5 úvazku na lůžko v dané službě, s podmínkou 

splnění poměru 80%  ku  20%  počtu  klientů  ve  3.  a  4.  

stupni  závislosti k počtu 

klientů bez příspěvku na péči nebo v 1. a 2. stupni závislosti. 
 

 
domovy pro seniory 

 možnost navýšení úvazků přímé péče ve vazbě na zhoršující 

se stav klientů, vyžadující vyšší míru podpory, maximálně 

však do 0,4 úvazku na lůžko v dané službě, s podmínkou 

splnění poměru 70%  ku  30%  počtu  klientů  ve  3.  a  4.  

stupni  závislosti k počtu 

klientů bez příspěvku na péči nebo v 1. a 2. stupni závislosti. 

 
 

domovy se zvláštním 
režimem 

 vznik nové i rozšíření stávající služby pouze pro cílovou 

skupinu osob s duševním onemocněním, nízkopříjmových 

seniorů bez přístřeší/se závislostí na návykových látkách 

 možnost navýšení úvazků přímé péče ve vazbě na zhoršující 

se stav klientů, vyžadující vyšší míru podpory, maximálně 

však do  0,4 úvazku na lůžko v dané službě, s podmínkou 

splnění poměru 

80%  ku  20%  počtu  klientů  ve  3.  a  4.  stupni  závislosti k 
počtu klientů bez příspěvku na péči nebo v 1. a 2. stupni 
závislosti. 

 

chráněné bydlení 

 vznik nové i rozšíření stávající služby v souladu s 

Doporučeným postupem MPSV č. 2/2016 Materiálně - 

technický standard pro služby sociální péče poskytované 

pobytovou formou* 

 pouze pro cílovou skupinu osob se zdravotním postižením 

*viz http://www.mpsv.cz/cs/13916 

 

http://www.mpsv.cz/cs/13916
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B) Podporované rozvojové priority za jednotlivé okresy nad rámec výše uvedených 

celokrajských priorit – výstup procesu komunitního plánování příslušných ORP v JMK 

 

Druh služby a případné omezení jeho rozvoje Okres 

 vznik nové služby SAS pro rodiny s dětmi pro 
cílovou skupinu osoby s PAS 

 rozšíření stávajících služeb osobní asistence; 
maximálně však do výše 1 úvazku pracovníka 
přímé péče za danou službu 

 vznik nové služby malokapacitní* služby  
domov pro osoby se zdravotním postižením 
pouze pro cílovou skupinu osoby s PAS v 
kombinaci s těžkým mentálním postižením, 
pro klienty s vysokou  mírou podpory 

 rozšíření     i     vznik      služby      následné      
péče v ambulantní formě poskytování pro 
specifickou cílovou skupinu osoby s problémy 
se závislostí na alkoholu či hazardních hrách; 
maximálně do výše 2,5 úvazků pracovníků  
přímé péče 

 vznik nové služby odborné sociální 
poradenství pro specifickou cílovou skupinu 
osoby s problémy se závislostí na alkoholu či 
hazardních hrách; maximálně do výše 2,5 
úvazků pracovníků přímé péče 

 vznik nové služby kontaktní centrum pro 
specifickou cílovou skupinu osoby s problémy 
se závislostí na alkoholu či hazardních hrách; 
maximálně do výše 3 úvazků pracovníků přímé 
péče 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
okres Brno - město 

 rozšíření stávajících služeb pečovatelská 
služba ve vazbě na rozšíření poskytování 
služby do večerních hodin, víkendů,  svátků 
/případně  posílení úvazků v uvedených 
dobách/, nebo rozšíření územní působnosti 
služby; maximálně však do výše 1 úvazku 
pracovníka přímé péče za danou službu 

 

okres Brno – 
venkov okres 
Břeclav 
okres Blansko 
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 rozšíření stávajících služeb pečovatelská 

služba ve vazbě na rozšíření poskytování 

služby do večerních hodin, víkendů,  svátků 

/případně  posílení úvazků v uvedených 

dobách/, nebo rozšíření územní působnosti 

služby; maximálně však do výše 1 úvazku 

pracovníka přímé péče za danou službu 

 rozšíření stávajících služeb osobní asistence; 

maximálně však do výše 1 úvazku pracovníka 

přímé péče za danou službu 

 
 
 
 

okres Vyškov 
okres 
Hodonín 

 

*viz http://www.mpsv.cz/cs/13916 
 

 

Pro zařazení rozvojového záměru sociálních služeb odpovídajícímu výše uvedené 

strategii do Základní sítě sociálních služeb v Akčním plánu rozvoje sociálních služeb pro 

rok 2018 a následné financování z dotačních titulů je nezbytná deklarace potřebnosti a 

podpory plánovaného záměru právě ze strany obce s rozšířenou působností, a to: 

 souladem s aktuální jednoletou strategií JMK (Akční plán) vycházející ze 

Střednědobého plánu 

 souladem s komunitním plánem příslušné ORP 

 deklarací potřebnosti ve schvalovacích orgánech ORP a garance spolufinancování 

obce/obcí ve stanovené výši (8 – 20 % z optimalizovaných nákladů služby) 

Hodnocení a následná finanční podpora rozvojových záměrů bude zohledňovat 

potřebnost a finanční spoluúčast deklarovanou obcemi s rozšířenou působností. 

Rozvojové záměry služeb budou podpořeny v případě, že jsou uvedeny v aktuálním 

Akčním plánu a doplněny do krajské sítě sociálních služeb pro rok 2018. 

 

http://www.mpsv.cz/cs/13916
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Příloha č. 2 

AKČNÍ PLÁN ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP BOSKOVICE PRO 

ROK 2018 

V rámci aktivní spolupráce s JMK v procesu plánování sociálních služeb bylo ORP 

Boskovice vyzváno k zaslání priorit pro rozvoj sociálních služeb jednak na úrovni ORP a 

hromadně na úrovni okresu Blansko.  

Po komunikaci s obcemi v rámci správního obvodu ORP Boskovice a ve spolupráci s ORP 

Blansko byl za okres Blansko podán tento návrh priorit rozvoje sociálních služeb pro rok 

2018:  

NOVÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY: 

Poskytovatel Druh služby Forma poskytování Předkládá ORP 

Za Sluncem z.s. Pečovatelská služba terénní Boskovice 

 

Obec Borotín je připravena podílet se na spolufinancování pečovatelské služby v souladu s pravidly 

JMK pro finanční podporu v oblasti podpory poskytování sociálních služeb.  

 

ROZŠIŘUJÍCÍ SE SOCIÁLNÍ SLUŽBY: 

Poskytovatel Druh služby Forma poskytování Předkládá ORP Druh sítě 

DCH Brno, Oblastní 
charita Blansko 

Pečovatelská 
služba 

terénní Boskovice a 
Blansko 

základní 

Oblastní spolek 
ČČK Blansko 

Pečovatelská 
služba 

terénní Blansko základní 

DCH Brno, Oblastní 
charita Blansko 

Sociálně aktivizační 
služby pro rodiny s 
dětmi 

terénní a 
ambulantní 

Boskovice a 
Blansko 

dočasná 

DCH Brno, Oblastní 
charita Blansko 

Terénní programy terénní Boskovice a 
Blansko 

dočasná 

Společnost Podané 
ruce, o.p.s. 

Terénní programy terénní Boskovice a 
Blansko 

dočasná 

 

Rozšíření terénních programů a SAS pro rodiny s dětmi lze pouze ve vazbě na pokrytí financování 

z dotačních výzev IROP, MAS a na zařazení rozšiřujících se kapacit do dočasné sítě JMK.   
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Vznik nové pečovatelské služby Za Sluncem z.s – služba byla registrována, od 1. 4. 2017 

zahájila provoz, ale ze strany JMK nebyl povolen záměr vstupu služby do Základní sítě JMK, 

neboť vznik nové pečovatelské služby není prioritou rozvoje sociálních služeb v JMK pro rok 

2018. 

Rozšíření pečovatelské služby – ze strany JMK bylo pro okres Blansko povoleno rozšíření 

stávajících služeb pečovatelská služba ve vazbě na rozšíření poskytování služby do večerních 

hodin, víkendů, svátků/případně posílení úvazků v uvedených dobách/, nebo rozšíření územní 

působnosti služby; maximálně však do výše 1 úvazku pracovníka přímé péče za danou službu. 

Povoleno poskytovatelům: CSS Letovice, MSSS Boskovice, Oblastní spolek ČČK Blansko, 

OCH Blansko.  

Transformace týdenního stacionáře Betany Boskovice na Chráněné bydlení Betany 

Boskovice od 1. 1. 2018 – na základě celokrajských priorit JMK, kdy je povolen vznik 

nových zařízení chráněného bydlení pro osoby se zdravotním postižením, požádal 

poskytovatel Diecézní charita Brno, Oblastní charita Blansko v rámci aktualizace Základní 

sítě sociálních služeb v JMK pro rok 2018 o vstup nové služby Chráněného bydlení Betany 

Boskovice do Základní sítě sociálních služeb v JMK pro rok 2018. Současně plánuje 

ukončení provozu služby týdenního stacionáře k 31. 12. 2017.   

Rozšíření služeb nad rámec kapacit Základní sítě JMK je možné pouze ve vazbě na 

pokrytí financování z dotačních výzev IROP a MAS, služby musí žádat o zařazení do 

Dočasné sítě JMK. MAS Boskovicko Plus vyhlásila výzvu Sociální služby a sociální 

začleňování I. se sběrem žádostí do 31. 7. 2017 a možnou realizací projektů do roku 2021. 

Podpora se týká následujících registrovaných sociálních služeb:  

 Odborné sociální poradenství 

 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 

 Sociální rehabilitace 

 Odlehčovací služby 
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Příloha č. 3 

MINIMÁLNÍ SÍŤ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OKRESU BLANSKO PRO ROK 2018 
Služby jsou v rámci doporučení multidisciplinárního týmu okresu Blansko zařazeny do následujících kategorií:  

 skupina A: u služeb je doložena deklarace potřebnosti a spolufinancování 

 skupina C: u služeb je doložena deklarace potřebnosti, z objektivních důvodů však není možno služby financovat (např. příspěvkové 
organizace kraje, jedinečné služby v kraji sídlící v malých obcích apod.) 

*úvazek/kapacita přepočtená na okres Blansko 
 

Služby sociální péče 
ORP                     

příslušná k 
sídlu zařízení 

název 
poskytovatele 

IČO 
druh sociální 

služby 
identifikátor název služby 

základní 
cílová skupina 

působnost 

počet 
lůžek - 

pobytová 
služba 

úvazky v 
přímé péči 
(bez ZP) 

pro r. 2018 

zařazení 
do 

kategorie 

Maximální 
částka pro 

výpočet 
dotace 

Podíl ORP na 
spolufinancován

í (BK/BCE) 

Boskovice 
Diakonie ČCE 
- středisko v 

Brně 
48515752 

centra 
denních 
služeb 

8009474 

Centrum 
denních 
služeb 

Letovice 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

JMK 
 

3,25 A 2.263.000,- 0% / 8% 

Boskovice 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

centra 
denních 
služeb 

1642122 
Emanuel 

Boskovice 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

okres 
Blansko  

3,37 A 2.025.000,- 
3% /  
5% 

Blansko 
Hnutí 

Humanitární 
Pomoci 

545678 
denní 

stacionáře 
8559032 

Denní 
stacionář 

Domov OLGA 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

ORP 
Blansko  

8,15 A 4.231.000,- 8% / 0% 

Boskovice Paprsek, p.o. 838420 

domovy pro 
osoby se 

zdravotním 
postižením 

1694112 

Domov pro 
osoby se 

zdravotním 
postižením 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

JMK 100 45,51 C 38.325.000,-  

Boskovice 
Sociální 
služby 

Šebetov, p.o. 
838446 

domovy pro 
osoby se 

zdravotním 
postižením 

2407579 

Sociální 
služby 

Šebetov, 
příspěvková 
organizace 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

JMK 65 35,3 C 24.911.250,-  

Boskovice 

Centrum 
sociálních 

služeb města 
Letovice, p.o. 

71232745 
domovy pro 

seniory 
2382579 

Domov pro 
seniory 

senioři JMK 72 24,65 C 23.652.000,-  

Blansko 
Domov pro 

seniory Černá 
Hora, p.o. 

380458 
domovy pro 

seniory 
4238164 

Domov pro 
seniory 

senioři JMK 17 7,93 C 8.066.500,-  
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Boskovice 

Městská 
správa 

sociálních 
služeb, p.o. 

města 
Boskovice 

380504 
domovy pro 

seniory 
6842079 

Domov pro 
seniory 

senioři JMK 125 38,65 C 41.062.500,-  

Blansko 
SENIOR 
centrum 

Blansko, p.o. 
70997241 

domovy pro 
seniory 

8234276 
SENIOR 
centrum 

Blansko, p.o. 
senioři 

ORP 
Blansko 

70 20,00 C 22.995.000,-  

Blansko 
Domov pro 

seniory Černá 
Hora, p.o. 

380458 
domovy se 
zvláštním 
režimem 

3690323 
Domov se 
zvláštním 
režimem 

senioři JMK 125 54,07 C 45.625.000,-  

Brno/Blansko LUMINA 69707294 
domovy se 
zvláštním 
režimem 

2405551 
Domov 

SANTINI 
senioři 

okres 
Blansko 

50* 22,50* C 18.250.000,-  

Boskovice 

Městská 
správa 

sociálních 
služeb, p.o. 

města 
Boskovice 

380504 
domovy se 
zvláštním 
režimem 

1590027 
Domov se 
zvláštním 
režimem 

senioři JMK 35 14,95 C 14.810.000,-  

Blansko 
SENIOR 
centrum 

Blansko, p.o. 
70997241 

domovy se 
zvláštním 
režimem 

8761774 
SENIOR 
centrum 

Blansko, p.o. 
senioři 

ORP 
Blansko 

74 39,00 C 27.010.000,-  

Boskovice 
Sociální 
služby 

Šebetov, p.o. 
838446 

domovy se 
zvláštním 
režimem 

8691611 

Sociální 
služby 

Šebetov, 
příspěvková 
organizace 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 
JMK 65 38,3 C 23.725.000,-  

Boskovice Paprsek, p.o. 838420 
chráněné 
bydlení 

2388878 
Chráněné 

bydlení 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

JMK 8 6,14 C 3.796.000,-  

Boskovice 
Diakonie ČCE 
- středisko v 

Brně 
48515752 

chráněné 
bydlení 

6588890 
Chráněné 

bydlení 
Letovice 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

JMK 9 5,25 A 3.449.000,- 0% / 8% 

Boskovice 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

chráněné 
bydlení 

3165326 
Chráněné 

bydlení 
Olešnice 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 
JMK 8 6,40 C 2.250.000,-  

Blansko 
Hnutí 

Humanitární 
Pomoci 

545678 
chráněné 
bydlení 

8269535 

Chráněné 
bydlení 

Centrum 
VELAN 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

ORP 
Blansko 

8 3,5 A 1.947.000,- 8% / 0% 

Boskovice 
Sociální 
služby 

Šebetov, p.o. 
838446 

chráněné 
bydlení 

5419571 

Sociální 
služby 

Šebetov, 
příspěvková 
organizace 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

JMK 20 8,9 C 5.840.000,-  
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Boskovice 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

chráněné 
bydlení 

 

Chráněné 
bydlení 
Betany 

Boskovice 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

okres 
Blansko 

10 7,5 A 4.290.000,- 1% / 7% 

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

odlehčovací 
služby 

9236152 
Odlehčovací 

služba 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 

okres 
Blansko  

3,23 A 1.349.000,- 6% / 2% 

Boskovice 

Centrum 
sociálních 

služeb města 
Letovice, p.o. 

 

71232745 
pečovatelská 

služba 
7992285 

pečovatelská 
služba 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 

ORP 
Boskovice  

6,10 A 2.637.000,- 0% / 20% 

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

pečovatelská 
služba 

2826680 

Charitní 
pečovatelská 

služba 
Blansko 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 

okres 
Blansko  

16,11 A 8.400.000,- 11% / 9% 

Blansko 
Město 

Adamov 
279889 

pečovatelská 
služba 

4175001 
Pečovatelská 
služba města 

Adamova 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 

ORP 
Blansko  

2,75 A 1.150.000,- 20% / 0% 

Blansko 
Město 

Blansko 
279943 

pečovatelská 
služba 

8466325 
Pečovatelská 
služba Města 

Blansko 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 

ORP 
Blansko  

27,50 A 12.276.000,- 20% / 0% 

Boskovice 

Městská 
správa 

sociálních 
služeb, p.o. 

města 
Boskovice 

 

380504 
pečovatelská 

služba 
4876382 

Pečovatelská 
služba 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 

ORP 
Boskovice  

12,50 A 7.526.000,- 0% / 20% 

Blansko 
Městys 

Jedovnice 
280283 

pečovatelská 
služba 

7811357 

Terénní 
pečovatelská 
služba, dům s 
pečovatelskou 

službou 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 

ORP 
Blansko  

4,21 A 1.760.000,- 20% / 0% 

Blansko 
Obec 

Petrovice 
636771 

pečovatelská 
služba 

3164323 
Pečovatelská 

služba 
Petrovice 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením 

ORP 
Blansko  

2,25 A 771.000,- 20% / 0% 

Blansko 

Oblastní 
spolek 

Českého 
červeného 

kříže Blansko 

426288 
pečovatelská 

služba 
4104942 

Pečovatelská 
služba 

Českého 
červeného 

kříže Blansko 

senioři/osoby 
se zdravotním 

postižením/děti, 
mládež a 

rodiny 

ORP 
Blansko, 

Boskovice 
 

4,07 
1,00 

A 
C 

2.117.000,- 15% / 5% 

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

týdenní 
stacionáře 

8427601 
Emanuel 

Doubravice 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

okres 
Blansko 

9 5,50 A 2.900.000,- 2%/ 3,6% 
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Služby sociální prevence a odborné sociální poradenství 

ORP                     
příslušná k 

sídlu zařízení 

název 
poskytovatele 

IČO 
druh sociální 

služby 
identifikátor 

název 
služby 

základní cílová 
skupina 

působnos
t 

počet 
lůžek - 

pobytová 
služba 

úvazky v 
přímé péči 
(bez ZP) 

pro r. 2018 

zařazení 
do 

kategorie 

Maximální 
částka pro 

výpočet 
dotace 

Podíl ORP na 
spolufinancován

í (BK/BCE) 

Boskovice 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

azylové 
domy 

9978647 
Centrum 
"PRO" 

Boskovice 

děti, mládež a 
rodiny/osoby 

ohrožené soc. 
vyloučením a 
osoby v krizi 

JMK 27 7,23 C 3.202.875,- IP 

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

azylové 
domy 

3296431 
Centrum 
"PRO" 

Blansko 

děti, mládež a 
rodiny/osoby 

ohrožené 
sociálním 

vyloučením a 
osoby v krizi 

JMK 24 6,57 C 2.847.000,- IP 

Blansko 
Obec 

Petrovice 
636771 

azylové 
domy 

6640712 

Lávka - 
azylový 
dům pro 
matky s 
dětmi 

děti, mládež a 
rodiny 

ORP 
Blansko 

28 7,85 C 3.321.500,- IP 

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

krizová 
pomoc 

3977071 
Okno 

dokořán 
Blansko 

senioři/osoby se 
zdravotním 

postižením/děti, 
mládež a 

rodiny/osoby 
ohrožené soc. 

vyloučením 

JMK 
 

3,80 A 2.075.000,- 14% / 6% 

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

nízkoprahová 
denní centra 

4841959 
Stará 

fabrika 
Blansko 

osoby ohrožené 
soc.yloučením a 

osoby v krizi 

okres 
Blansko  

3,19 A 1.716.000,- 14% / 6% 

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

nízkoprahová 
zařízení pro 

děti a mládež 
9054343 

Zlatá 
zastávka 
Adamov 

děti, mládež a 
rodiny 

ORP 
Blansko  

2,97 A 1.700.000,- 20% / 0% 

Blansko 
Společnost 

Podané ruce 
o.p.s. 

60557621 
nízkoprahová 
zařízení pro 

děti a mládež 
2474603 

NZDM v 
Blansku 

děti, mládež a 
rodiny 

ORP 
Blansko, 

Boskovice 
 

3,00 A 1.457.000,- 20% / 0% 

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 noclehárny 5317909 

Noclehárna 
pro muže 
Blansko 

osoby ohrožené 
soc. vyloučením 
a osoby v krizi 

JMK 15 2,47 A 1.414.000,- 14% / 6% 

Boskovice 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

odborné 
sociální 

poradenství 
6343505 

Charitní 
poradna 

senioři/děti, 
mládež a 

rodiny/osoby 
ohrožené soc. 

vyloučením 

okres 
Blansko  

1,30 A 800.000,- 7% / 3% 
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Blansko 
Město 

Blansko 
279943 

odborné 
sociální 

poradenství 
3995545 

Poradna 
pro rodinu, 
manželství 

a 
mezilidské 

vztahy 

děti, mládež a 
rodiny/osoby 

ohrožené soc. 
vyloučením a 
osoby v krizi 

ORP 
Blansko, 

ORP 
Boskovice 

 
2,00 A 1.237.000,- 10% / 0% 

Brno 
Slezská 
diakonie 

65468562 raná péče 9734991 
Poradna 

rané péče 
DOREA 

osoby se zdr. 
postižením/ děti, 
mládež a rodiny 

JMK 
 

0,10* C   

Brno 

Středisko 
rané péče 

SPRP, 
pobočka 

Brno 

75094924 raná péče 4123958 raná péče 

osoby se 
zdravotním 

postižením/děti, 
mládež a rodiny 

 

JMK 
 

0,10* C   

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

sociálně 
aktivizační 
služby pro 
rodiny s 

dětmi 

4135113 
Centrum 
"PRO" 

Blansko 

děti, mládež a 
rodiny 

ORP 
Blansko  

2,70 A 1.142.000,- 20% / 0% 

Boskovice 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

sociálně 
aktivizační 
služby pro 
rodiny s 

dětmi 

9685721 
Centrum 
"PRO" 

Boskovice 

děti, mládež a 
rodiny/osoby 

ohrožené 
sociálním 

vyloučením a 
osoby v krizi 

ORP 
Boskovice  

0,90 A 475.398,- 0% / 20% 

Boskovice 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

sociálně 
terapeutické 

dílny 
8437086 

Betany 
Boskovice 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

okres 
Blansko  

4,67 C 2.986.932,- IP 

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

sociálně 
terapeutické 

dílny 
4396705 

Pěkná 
modrá 

Doubravice 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

okres 
Blansko  

3,00 C 1.918.800,- IP 

Brno 
Práh jižní 

Morava, z.ú. 
70288101 

sociální 
rehabilitace 

7587852 
sociální 

rehabilitace 

osoby se 
zdravotním 
postižením 

Okres 
Blansko  

0,20* C   

Blansko 
Diecézní 

charita Brno 
44990260 

terénní 
programy 

9219409 
SPONA-
Společná 

cesta 

senioři/osoby se 
zdravotním 

postižením/děti, 
mládež a 

rodiny/osoby 
ohrožené soc. 

vyloučením 

okres 
Blansko  

4,20 A 2.177.000,- 14% / 6% 

Blansko 
Společnost 

Podané ruce 
o.p.s. 

60557621 
terénní 

programy 
6927954 

Víceúčelová 
drogová 

služba na 
Blanensku 

osoby ohrožené 
sociálním 

vyloučením a 
osoby v krizi 

ORP 
Blansko, 

Boskovice 
 

1,93 A 1.500.000,- 14% / 6% 

 


